Термостат KIT - для регулирования нагрева греющего кабеля, саморегулирующего кабеля
Применяется для автоматического управления нагревательного кабеля, для включения и отключения саморегулирующегося кабеля. 
Подходит для управления обогревом:
· водопроводных труб,
· канализационных труб,
· дренажных труб,
· водостоков и желобов,
· обогрева грунта в теплицах,
· обогрева дорожек, ступеней, открытых площадок.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И ПОДКЛЮЧЕНИЕ:
Прибор заключен в корпус, внутри которого все соединения полностью герметичны, что позволяет использовать его в помещениях с повышенной влажностью. Возможно кратковременное попадание воды.
Внутри прибора располагается чувствительный элемент, который определяет температуру окружающей среды и коммутирует сигнал на включение/отключение соединенных с термостатом устройств:
· Включение происходит при температуре окружающей среды +5ºС
· Выключение при температуре окружающей среды +15ºС
С длинной стороны к термостату подводится напряжение питания, с короткой стороны подводится нагревательный кабель. Соединения осуществляются с использованием термоусадочных муфт с клеевым слоем (Ю. Корея),  обеспечивающих полную герметичность соединений.
· Напряжение питания 220 Вт
· Максимальная мощность 2000 Вт, 10 А (2кВт)
При подключении к источнику питания загорается лампочка POWER, которая горит постоянно. Когда температура окружающей среды становится менее +5⁰С, срабатывает сенсор и к саморегулирующемуся нагревательному кабелю подается напряжение и кабель начинает нагреваться. В это время загорается лампочка OPERATING, которая оповещает о переходе системы в рабочее состояние (нагрев). При достижении температуры окружающей среды +15 ⁰ С, термостат переходит в режим ожидания, зеленая лампочка гаснет.
Гарантия на термостат Kit - 1 год.
ЦЕНА - 600 руб.

